
                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                           

Radi trávite čas v prírode a fotografujete? Chcete sa podeliť so svojimi zážitkami aj s inými a zároveň si 

otestovať svoje vedomosti? Potom je táto súťaž (pokiaľ ste školáci obe kategórie) určená práve vám! 

Trvanie súťaže je od 4. marca do 30. septembra 2015. 

 

Kategória 1) Fotografická súťaž - (S)Poznáš Devínsku Kobylu? 

 

Pravidlá školskej vedomostnej súťaže 

Každý mesiac od marca do septembra 2015 uverejníme 1 fotografiu (spolu 7 fotografií) z Národnej 

prírodnej rezervácie Devínska Kobyla, ktorú budete musieť identifikovať! Na fotografiách sa budú 

striedať živočíchy, rastliny a prírodné zákutia Devínskej Kobyly. Vašou úlohou je v odpovedi uviesť:  

a) slovenský názov druhu/lokality (pri lokalite aj bližší popis miesta) 

b) svoje celé meno, ročník, úplný názov a adresu školy 

Súťažiaci, ktorý nazbiera najviac správnych odpovedí počas 7 mesiacov trvania súťaže, bude ocenený. 

V prípade rovnakého bodového skóre viacerých súťažiacich, bude vylosovaný.  

Organizátor: DAPHNE - Inštitút aplikovanej ekológie vďaka podpore projektu „Ochrana druhov 

a biotopov v NPR Devínska Kobyla“ s finančnou podporou Nemeckej spolkovej nadácie pre životné 

prostredie Deutsche Bundesstiftung Umwelt (DBU). 

Cieľová skupina: Vedomostná súťaž je určená žiakom základných škôl z Bratislavského kraja, aby 

otestovala ich vedomosti a orientáciu v prírode.  

Odpovede posielajte na: ekovychova@daphne.sk 

Termín: Správne odpovede posielajte mailom mesačne vždy do 25. dňa v danom mesiaci. 

Priebežné zverejnenie výsledkov: Správna odpoveď z predchádzajúceho mesiaca bude vždy prvý týždeň 

v nasledujúcom mesiaci na stránke http://www.daphne.sk/projekty/ochrana-druhov-biotopov-v-npr-

dev%C3%ADnska-kobyla  

Ceny: Okrem pekných materiálov Daphne aj praktické prekvapenie, ktoré využijete na potulkách 

prírodou. 
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